
Комунальний заклад 
«Харківський спеціальний 

навчально-виховний комплекс»
Харківської обласної ради

ПРОТОКОЛ

15.05.2018 №  6 
засідання педагогічної ради

Голова - Кукліна Г.І.
Секретар - Север’янова О.А.
Присутні: 51 особа (список додається)

Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір проектів 

підручників (інформація в.о. директора Кукліної Г.І.)

Кукліну Г.І.. в.о. директора, яка повідомила присутнім, що відповідно 

до листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2018 № 1/9-278 «Про 

замовлення підручників для 1-х класів» з 14.05.2018 було здійснено вибір 

підручників для учнів 1 класів закладів загальної середньої освіти. Педагогічні 

працівники, що викладають у початкових класах, в Електронній бібліотеці ДНУ 

«Інститут модернізації змісту освіти» ознайомилися з електронними версіями 

оригінал-макетів підручників для 1 класу. Педагоги зупинили свій вибір на 

певному варіанті оригінал-макету.

Запропонувала заслухати педагогів КЗ «ХС НВК» ХОР.

ВИСТУПИЛИ:

1. Назаренко М.М.. учитель початкових класів, яка повідомила присутнім, 

що при ознайомленні із електронною версією оригінал-макетів підручників з 

української мови та «Буквар», вона звернула увагу на «Українська мова. 

Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х 

частинах), автори: Большакова І.О., ПристінськаМ. С. Вказаний підручник є 

зручним для навчального процесу у спеціальному навчально-виховному 

комплексі, тому що містить яскраві ілюстрації, тобто навчальний матеріал 

досить унаочнений. Запропонувала до вибору підручник для 1 класу закладів
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загальної середньої освіти «Українська мова. Буквар» (у 2-х частинах), автори: 

Большакова І.О., ПристінськаМ. С.

Ковальова Н.А.. учитель початкових класів, яка повідомила присутнім, що при 

ознайомленні з оригінал-макетами підручників для 1 класу з російської мови, 

було з’ясовано - найцікавішим є підручник, авторами якого є Самонова О.І., 

Горобець Ю.О. Підкреслила, що у підручнику вміщено яскраві цікаві 

ілюстрації. Запропонувала до вибору підручник «Російська мова» для 1 класу 

закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою 

автори: Самонова О.І., Горобець Ю.О.

Солдатенко В.Н.. вихователь, який повідомив, що що при ознайомленні з 

оригінал-макетами підручників для 1 класу з англійської мови були виявлені 

переваги підручника для 1 класу «Англійська мова» закладів загальної 

середньої освіти (з аудіосупроводом), автор: Горець І. Ф.

Кравченко Н.Д.. учитель початкових класів._ яка зазначила, що при

ознайомленні з оригінал-макетами підручників з математики для 1 класу, 

виявлені переваги підручника, авторами якого є Бевз В. Г., Васильєва Д. В. 

Запропонувала до вибору підручник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти «Математика» , автори: Бевз В. Г., Васильєва Д. В.

Єфімова Т.В.. учитель початкових класів, яка повідомила присутнім, що вона 

ретельно вивчила оригінал-макети підручників для 1 класу та дійшла висновку, 

що матеріал підручника інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (у 2-х частинах), автори: Воронцова Т В., Пономаренко В.С., 

Хомич О.Л., Гарбузюк І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С. «Я досліджую світ» 

відповідає віковим особливостям та освітнім потребам дітей. Запропонувала до 

вибору вказаний підручник.

Фролова Т.П. учитель початкових класів, яка повідомила присутнім, що макет 

підручника інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

«Мистецтво», автор: Кондратова Л. Г., відповідає віковим особливостям та 

освітнім потребам дітей. Запропонувала до вибору вказаний підручник. 

УХВАЛИЛИ:

1. Вибрати проекти підручників для 1 класу:
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- «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти (у 2-х частинах) автори: Большакова І. О., ПристінськаМ. С.;

- «Російська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з 

навчанням українською мовою, автори: Самонова О.І., Горобець Ю.О.;

- «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

(з аудіосупроводом) автор: Горець І. Ф.;

- «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

автори: Бевз В. Г., Васильєва Д. В.;

- «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах), автори: Воронцова Т.В., 

Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Гарбузюк І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С.;

- «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти, автор: Кондратова Л. Г.

Ухвалу прийнято одноголосно

Голова педагогічної 

Секретар педагогічної


